
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ค าน า 
 

โรงเรียนอนุบาลยางชุมน้อย (หน่วยคุรุราษฎร์รังสรรค์) ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการประจ าปี
การศึกษา 2565 โดยมีบุคคลเป้าหมายคือผู้ปกครองนักเรียน ซึ่งด าเนินการส ารวจตามหัวข้อต่างๆ ประกอบด้วย  
ด้านการบริหารจัดการ ด้านบุคลากร ด้านการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน ด้านกิจกรรมเสริมหลักสูตรและ 
ด้านอาคารสถานที ่ 

เพ่ือน าข้อมูลที่ได้ไปก าหนดเป็นแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาการให้บริการแก่ผู้มาใช้บริการต่อไป 
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1.แบบรายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ2565      1 
2.สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อการบริหารและจัดการศึกษาปีการศึกษา 2565          3 
3.ข้อเสนอแนะ            5 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ ปี 2565 
โรงเรียนอนุบาลยางชุมน้อย (หน่วยคุรุราษฎร์รังสรรค์) 

--------------------------------------------- 
แบบสอบถามความพึงพอใจ 

ค าชี้แจง โปรดให้ข้อมูลโดยใส่เครื่องหมาย / ลงในช่อง (  ) ที่ตรงกับความคิดเห็นของท่านมากที่สุด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เกษตรกร ( ) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อการบริหารและจัดการศึกษา 
ปีการศึกษา 2565 โรงเรียนอนุบาลยางชุมน้อย (หน่วยคุรุราษฎร์รังสรรค์) 

ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา ศรีสะเกษ เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.24 18.37 
เกษตรกร ร้อยละ66.11        รับราชการ ร้อยละ 3.28 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  จากตารางพบว่า ความพึงพอใจของผู้ปกครองที่มีต่อการบริหาร การจัดการศึกษาโรงเรียนอนุบาล
ยางชุมน้อย (หน่วยคุรุราษฎร์รังสรรค์) โดยภาพรวมและรายด้านอยู่ในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ 3.66  เรียงล าดับตาม
ค่าเฉลี่ยร้อยละ จากมากที่สุดไปน้อยที่สุด ดังนี้ ด้านกิจกรรมหลักสูตร ร้อยละ 3.69 ด้านบุคลากร ด้านกิจกรรมการ
เรียนการสอน ร้อยละ 3.66 ด้านอาคารสถานที่ ร้อยละ 3.64 และด้านการบริหารจัดการ ร้อยละ 3.60 
 
 3. ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ  
  1. อยากให้คุณครูใช้ค าพูดที่ไพเราะ ค าพูดสุภาพกับนักเรียน 
  2. อยากให้โรงเรียนจัดระเบียบบริเวณรถรับ-ส่ง และการขายสิ่งของ 
  3. อยากให้ปรับปรุงเรื่องบริเวณท้ิงขยะ หลังห้องส้วม 
  4. อยากให้ปรับรุงห้องส้วม โดยเฉพาะสายชั้น ป.6 ตอนเย็นให้ล็อก เพราะมีคนข้างนอกมาใช้ทิ้งขยะ
และสิ่งของสกปรก 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


